

Ждем цветения «царицы ночи»

В БОТАНИЧЕСКОМ САДУ ОБЕЩАЮТ, ЧТО ЭТО СОБЫТИЕ ПРОИЗОЙДЕТ В БЛИЖАЙШИЕ ДНИ



Фото Интерпресс

«Ожидается цветение кактуса «царица ночи». Следите за новостями!» — сообщают в Ботаническом саду.

Другое название этого растения — селенициреус крупноцветковый. Особенность его в том, что цветок этого кактуса раскрывается только раз в году, на несколько часов, причем только с наступлением ночи. После этого он сразу вянет. До следующего года...

В прошлом сезоне «царица ночи» распустилась в первый день лета. Причем очень обильно — раскрылись сразу все восемь бутонов. Во время цветения селенициреус выбрасывает длинные кустистые и ветвящиеся плети диаметром 3 — 4 сантиметра. В диаметре бутон может достигать 35 сантиметров. Бутон источает тонкий запах ванили.

Примечательно, что «царица ночи» — самый старый цветок нашего Ботанического сада. Его привезли сюда в 1824 году с мексиканского побережья Карибского моря. В диких условиях он произрастает на тропических побережьях и опушках лесов Кубы, Ямайки и Мексики.

Точную дату события сотрудники Ботанического сада сообщат в своей группе «Вконтакте». В ночь цветения сад традиционно продлит свою работу на несколько часов.

В Петербурге съедят 500 пончиков

В НАШЕМ ГОРОДЕ ВПЕРВЫЕ ПРОЙДЕТ НЕОБЫЧНОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Необычный для Петербурга (да и для нашей страны) фестиваль состоится сегодня в кофейне на Гончарной улице, 18. Начиная с 19 часов участники соревнований — 20 мужчин и 20 женщин — будут на скорость поедать 500 пончиков с разными начинками: ванильной, вишневой, банановой, шоколадной и со сгущенным молоком.

«Наш чемпионат придуман для того, чтобы создать очередной яркий и вкусный день в нашем прекрасном городе», — объясняют в социальной сети организаторы конкурса. Лучший результат будет вписан в специальную книгу рекордов. А в следующем году участники попытаются повторить его или даже улучшить. Например, в США 5 июня отмечается Всемирный день пончика, а мы чем хуже...

Заметим, что подобные акции для нас — это действительно что-то непривычное. Скоростных поеданий гамбургеров или пиццы, когда за несколько минут нужно затолкать в себя максимальное количество теста, в России до сих пор не наблюдалось. Да и с традиционными русскими яствами — пирожками,

блинами, пельменями — на любых праздниках принято обходиться все-таки деликатно, без фанатизма и крайностей.

Хотя во всем мире подобные конкурсы с каждым годом набирают популярность. Самый известный из них — традиционное состязание по поеданию гамбургеров в США. Мировым рекордсменом является Джой Честнат (штат Теннесси), умявший за 8 минут 103 булочки с котлетой. Среди других рекордов аналогичных битв: 47 ломтей пиццы за 10 минут и 42 бутерброда с арахисовым маслом и желе за 10 минут.

Хотелось бы предостеречь: чрезмерное переедание может вызвать удушье и дру-

гие проблемы. Так, в прошлом году в Львовской области на Украине во время конкурса по поеданию вареников победительница — 51-летняя жительница города Стрый — внезапно упала без сознания прямо на сцене. Спустя несколько минут медики констатировали, что женщина скончалась, вероятнее всего, подавившись вареником. В таком деле нужно быть осторожным и не переусердствовать...



Материалы подготовил Сергей ПРУДНИКОВ

ВХОД СВОБОДНЫЙ!

6 июня, суббота

ПУШКИНСКИЙ ДЕНЬ — 216 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ВЕЛИКОГО ПОЭТА



12.00. «Приношение поэту» — торжественная церемония у памятника А. С. Пушкину во дворе музея на наб. Мойки, 12.

12.00. «Приношение поэту» — торжественная церемония у памятника А. С. Пушкину-лицейсту (г. Пушкин, Садовая ул., 2, Лицейский сад).

15.00. Автобусная экскурсия «А. С. Пушкин в Петербурге» с посещением места дуэли на Черной речке. Билеты можно приобрести в кассе Всероссийского музея А. С. Пушкина. Платно!

16.00. Концерт студентов вокальных классов Санкт-Петербургской государственной консерватории (Концертный зал Всероссийского музея А. С. Пушкина — наб. Мойки, 12). Класс заслуженной артистки России профессора И. А. Шараповой.

6 июня можно БЕСПЛАТНО посетить экспозиции «А. С. Пушкин. Жизнь и творчество» Музея-квартиры А. С. Пушкина (наб. Мойки, 12), Музея-лицея (г. Пушкин, Садовая ул., 2) и Музея-дачи А. С. Пушкина (г. Пушкин, Пушкинская ул., 2/19).



Фото: Наталья ЧАЙКИ

Для посетителей открыты выставки:

● «Дорогой мой человек». На выставке представлены личные вещи фронтовиков — родственников сотрудников музея (Зеленый зал Всероссийского музея А. С. Пушкина — наб. реки Мойки, 12);

● «Художник и муза» в рамках XIX Международного фестиваля искусств «Сергей Осколков и его друзья» (фойе концертного зала Всероссийского музея А. С. Пушкина — наб. реки Мойки, 12).

18.00. XIII фестиваль авторской песни «Стихи и музыка, любовь и Петербург» пройдет на месте дуэли А. С. Пушкина (Коломяжский пр.).

В этом году в марафоне принимают участие заслуженный артист России Александр Дольский, заслуженный артист России Альфред Тальковский, Галина Хомчик, Елена Гудкова, Валентин Вихорев, Борис Полоскин, Сергей Ильин, Юрий Хабаров, Владимир Шемшученко, Татьяна Копосова, Нина Тарасова, Елена Хомская, Наталья Астраханцева, Валерий Егоров, Валерий Толочко, Ирина Телеева. Кроме того, члены клуба авторской песни «Восток», основанного в Ленинграде еще в 60-х годах XX века, и др.

Мероприятие традиционно ведут заслуженный артист России Альфред Тальковский и автор-исполнитель, ведущая телепрограммы «Гитара по кругу» на канале «ТелеДом» Елена Гудкова.

Подготовил Иннокентий ВНЕШНИЙ

САМЫЕ ОБСУЖДАЕМЫЕ ТЕМЫ ЭТОЙ НЕДЕЛИ

10 ЛЕТ В МУЗКОМЕДИИ

Исполнилось десять лет, как Юрий Шварцкопф стал директором Театра музыкальной комедии. «Вечёрке» удалось пообщаться с Юрием Алексеевичем на важные и серьезные темы: как выжить театру в кризис, почему критика утратила интерес к оперетте и зачем нужна в т о р а я сцена для мюзиклов.



ФУТБОЛЬНАЯ ПЕРЕСТРОЙКА

Прошедшая неделя оказалась богатой на футбольные события, но не на поле, а в кулуарах. На конференции РФС президенту этой организации Николаю Толстому вынесен вотум недоверия. В ближайший месяц будут названы кандидаты на вакантный пост. В руководстве мирового футбола также произошли важные подвижки. Несмотря на переизбрание на пост президента ФИФА, Йозеф Блаттер отказался от своих полномочий. Корреспонденты «ВП» постарались разобраться в обеих ситуациях.

СВЯТЫНЯ В ПЕТЕРБУРГЕ

С Афона в Петербург привезли ковчег с десницей Георгия Победоносца и чудотворную икону великомученика. 3 и 4 июня приложиться к мощам святого можно было в Казанском соборе. А сегодня и завтра, 5 и 6 июня, святыню можно будет увидеть и приложиться к ней в Воскресенском Новодевичьем монастыре, где каждый час перед ковчегом будут совершаться молебны с акафистом. Затем из Петербурга десница отправится в Брянский кафедральный собор.



СКАНДАЛЬНЫЕ ПОДМОСТКИ

«Вечёрка» продолжает следить за ситуацией вокруг объединения Театра «На Литейном» с Театром на Васильевском. Напомним, что решение правительства Ленобласти, курирующего Театр «На Литейном», вызвало протест коллектива. Несмотря на пикет труппы, прошедший в воскресенье на Марсовом поле, директора театра Андрея Лобанова сняли с должности. А и. о. руководителя театра Владимир Словохотов вчера назначил исполнителем директором Бориса Мездрича, уволенного из Новосибирского театра оперы и балета после скандальной постановки оперы «Тангейзер». И вчера же стало известно, что данный приказ аннулирован.

Подробнее читайте на нашем сайте

vppress.ru

